



800枚银元都是假货

记者追访

恁多「袁大头」？

八千元钱换来八百枚假货

出土的“袁大头”看着有点假

“这样都能被骗，真是太大意了……”昨日下午，在郑州牧专南门向东50米处一家属院内，宋先生拿出他花8000元买的800枚银元自责地说。

记者看到，银元是用塑料袋装着的，提一提有10多斤重。这800枚银元共分为两种，一种是面值为1元的“袁大头”，上面刻的是“中华民国三年”；另一种较多的是北洋造“光绪元宝”，背面刻的是龙的图案。“成色看起来也不太好，当时也不知道怎么想的就买了。”这些银元上都沾了不少土，颜色发红发暗，宋先生拿出两枚擦了擦说，现在上面的土看起来像是故意沾上的。

陌生男子拿来两枚真银元，他相信了

11日晚，3个20多岁的年轻人来到宋先生在家属院内开的针灸按摩店做按摩。由于都是年轻人，几个人聊得很投机。“你见过银元没？我身上正好带了几个。”一个身材偏瘦的年轻人问。“行啊，拿来看看吧。”巧的是，宋先生也喜欢古玩，这几年也买了不少好东西，于是饶有兴趣

地催促年轻人赶紧拿出来开开眼界。

“绝对是真品，我那还有几百块呢。”做完按摩后，年轻人信誓旦旦地保证，并说如果宋先生想要，可以先拿这两枚去做个鉴定。随后，年轻人留了一枚“袁大头”和一枚“光绪元宝”就离开了。

第二天，宋先生就拿着这两枚银元到淮河路的古玩城去做鉴定，对方称是真品。宋先生还不放心，又到经五路的古玩市场，也鉴定为真品。这下，宋先生深信不疑。

花了8000元当了“冤大头”

12日晚11时许，那3个年轻人又来了。“怎么样，我没骗你吧。”这次，他们带来了800枚银元。“都要了，我都要了。”出于对那两枚真品的信任，宋先生没多看，很快就付给了对方8000元现金。为了确定这些银元的价值，13日凌晨，宋先生就坐上了去北京的火车找专家鉴定。谁知道北京专家的话却给他泼了盆冷水。“这些都是假的，不值什么钱。”听了专家的话，宋先生实在没心情再待下去，当天下午就买了返家的车票。

“我们接诊了首例网瘾精神病患者”

大夫说，这名高二男生每天至少上网3小时，不吃不喝省钱也要泡网吧
他还要出家当和尚，吓得父母赶紧给送到医院

读者来电 从电脑上网转为手机上网的高二男生，因上网相继旷课、逃学。家人对其管教时，他又离家出走，并以出家当和尚威胁家人。昨日上午，郑州市精神病防治医院心理科接诊了该院首例“网瘾精神病患者”。

晚报首席记者 徐富盈

记者追访

每天至少要上3个小时的网

昨日上午，李女士和丈夫带着18岁的赵泽（化名），赶到了郑州市精神病防治医院心理科，要求该科主任诊断一下自己儿子是不是得了“精神病”。“他天天上网，我们当父母的多次制止，他不但听，而且越来越厉害，现在竟然想出家当和尚，逃避我们，他的目的还是为了上网。他每天至少要上3个小时的网，有时给他吃饭的钱，结果他不吃不喝，钱都花到网吧里了。从网吧把他找出来，他拿了他姨妈的手机上网、聊天而且还给对方打电话，他每月手机费好几百元。”说着，李女士哭了起来。

李女士向大夫介绍：“高二上半年，他的老师几次打电话说赵泽旷课了，我们还不相信，后来老师又说连续两天不上学，我们才觉得事

大，通过他的同班同学，在一个网吧内找到了他。对他批评后，他不去网吧，却用手机上网，有时晚上躺在被窝中，用被子蒙着头上网，甚至通宵。现在学习一落千丈了。”

他患上了“网络成瘾精神病”

李平安大夫对赵泽的情况了解后，确认赵泽已经患上了“网络成瘾精神病”。李大夫说：“这是我们医院以‘网络成瘾精神病’接诊的第一名患者。网络是一把双刃剑，它在为我们的生活提供快捷服务的同时，也不可避免地影响了一些人的生活。”“网络成瘾”已经越来越多地影响了人们的工作、生活和家庭幸福。当一个人深陷网络游戏不能自拔时，当他分不清网络虚拟世界和现实生活时，他就已经“病了”。11月8日，我国首部《网络成瘾诊断标准》通过了

热线一响 记者追访

671659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn



读者来电

昨日，市民宋先生致电本报称，他比较喜欢古玩，就花了8000元买了800枚银元，可到北京鉴定时，专家却说这些都是假的。“当时俺咋就那么迷呢？”

晚报记者 张璇 张玉东/文 周甬/图



宋先生买的两种假银元

电影里 店老板收到银元又是吹又是听 那是鉴别方法之一

第一种方法是“敲”，拿两枚银元轻轻地磕彼此的边缘，真币发出的声音清脆，伪币声音听来发木。

第二种方法是“吹”，用食指和拇指轻轻捏住银元的正中心，猛地吹银元的竖边，迅速放到耳朵边听，成色好的银元尾音悠长而清亮，而其他金属或非纯银的不会有这样的尾音，比如市场常见的灌铅银元几乎不响。

第三种方法是“称”，真币一般足重，经过流通损耗也在26克左右；伪币一般不足重，或加大加厚导致超重，且颜色发暗。此外还有在试金石上擦拭等方法。

“我买了(古玩)这么多次，这还是头一次上当。”宋先生无奈地说，以前都是朋友介绍的，他虽然喜欢，却不是很懂行。他买过玉器物品，都是真货，投入了好几万，“下次肯定得注意了”。

宋先生已经到派出所报案了。他说，那3个年轻人来过多次，对他们的模样记得很清楚，特别是为首的那个男子，下巴尖尖的，如果再见一定可以认出来。



趁下班，我们来献血

昨日下午，在东三街丰乐路血液采集中心，近50名来自公交二公司62路、32路、130路、K6路的公交车长们利用下班休息时间前来献血。

“我们平时只能在车厢狭小的空间里为乘坐公交车的市民服务，为了更多人的健康，我们愿意献出我们更多的爱心来帮助那些需要帮助的人。”躺在采血床上的一名女士说。据不完全统计，公交二公司的车长共献血10200CC。

晚报记者 王晋晋 张玉东 文/图
线索提供 田威

挨打的怀孕妻子 哭求放过她丈夫



读者来电

市民李新来电，昨天0时45分，在建设路郑州国棉四厂门口，一个30岁左右男子，喝完酒正打他怀有5个多月身孕的妻子，巡逻的民警赶到时，他又用头撞民警的脸，把民警的鼻子给撞伤了。

晚报记者 鲁燕



记者追访

挨打的妻子怀孕5个多月

目击者李新说，当时他路过郑棉四厂门口时，“我看见两男一女正在厮打，其中一男子把女子推搡坐在地上。女子低着头，一直在哭，据说女子有5个多月的身孕。”5分钟后，四棉东社区巡防队员王奇陵、贺振亚巡逻到这里。恰好，棉纺路派出所的付明磊也巡逻到这儿。

“付明磊下车后，走到打女子的男子跟前，问咋回事。男子身上有着很大的酒气，情绪非常激动，说‘你管我啥事’？男子随手推了付明磊。付向后退了几步，又上前劝架，可还没等付明磊反应过来，男子用头朝付明磊脸上撞了过去。”巡防队员翟占军说，“当时，付明磊就用两手捂着脸，手指缝里全是血。”随后，王奇陵等巡防队员上前把这个男子控制住了，并带上了车。

“坐在地上的女子起身走到我们跟前，说打她的男子是她丈夫。”翟占军说，女子一再要求“放过”她丈夫，“言语间透露着对丈夫的关爱”。

民警：丈夫应多关爱妻子才是

“怀有身孕，作为丈夫就应该多关心和呵护自己的妻子……”昨日下午4时30分，受伤民警付明磊感慨地说。

付明磊说，当时他下车询问两男子怎么回事。“穿白衣男子，说是家务事，推我一下，让我不用管，穿着黑色衣服的男子也劝我别管。”付明磊说，“我听见白衣男子身上有很大的酒味，情绪很激动，就劝他‘有啥事好好说’。白衣男子不听劝告，还要打他坐在地上的妻子，我就抓住白衣男子的胳膊，不让他动手，还是先控制一下情绪，他突然用头朝我脸上撞，鼻子被撞伤了。”

昨天上午，付明磊被诊断为软组织损伤，鉴定为轻微伤。目前，白衣男子王某已被警方刑拘。

听说他们吵架的原因是妻子嫌他没有早回家接她，付明磊说：“妻子都5个多月身孕，提出这样的要求，多正常呀。当时俩人吵了几句，丈夫烦了就动手打人。”

专家论证，玩游戏、网恋、网婚成瘾，都被正式纳入精神病诊断范畴。”李大夫说。

若产生精神障碍就严重了

“网络成瘾简称‘网瘾’。主要是指过度沉迷网络并成瘾，产生消极后果的一种行为。患者因为缺乏社会沟通和人际交往，将网络世界当成现实生活，脱离时代，与他人没有共同言语，从而出现孤独不安、情绪低落、思维迟钝、自我评价降低等症候，严重的甚至有自杀意念和行为，需接受深度的心理辅导。赵泽就是这‘网瘾’的典型代表。”李大夫说。

“要想治疗此病，应以心理治疗为主，最好找专科医院心理大夫治疗为佳。但如果病情较重而且产生精神障碍时，就一定要住院治疗。”李平安说。